
Bund Deutscher Kriminalbeamter
Mehr als nur Gewerkschaft

Leistungen des BDK 

∙ Dienstrechtsschutzversicherung

∙ Diensthaftpflichtversicherung 

∙ Dienst-Kfz-Regresshaftpflicht 

∙ Sonderrechtsschutz / Sozialleistungen 

∙ Option auf günstige Gruppenversicherungen 

∙ Vergünstigte Seminare und Fachtagungen

∙ Umfangreiches Serviceangebot mit vielen  
Sonderkonditionen

∙ 10 Ausgaben pro Jahr der Fachzeitschrift  
„der kriminalist“ 

∙ Zugang zu BDK-Fachforen im Internet 

∙ persönlicher BDK-E-Mail-Account 

∙ BDK-Newsletter mit aktuellen Infos

∙ und Vieles mehr

Begrüßungspaket 

Neumitglieder erhalten zusätzlich kostenfrei ein 
Begrüßungspaket mit Klemmbrett, Kugelschrei-
ber, Schlüsselband, Becher, Mousepad und den 
Pocket-Tipps „Tatortarbeit“, „Durchsuchung“, 
„Vernehmung I“ und „Polizeibeamte als Zeuge vor 
Gericht“. 

Jetzt BDK-Mitglied werden
*Bis zum 31.05.2012 eintreten und 12 Monate 
Mitgliedschaft inklusive des kompletten Leistungs-
umfanges für € 0,00 sichern ! Gilt nur für Neumit-
glieder! Wird die Mitgliedschaft nicht fristgerecht 
zum Ablauf des 12. Monats gekündigt, geht die 
kostenlose „Schnuppermitgliedschaft“ ab dem 13. 
Monat in eine ordentliche Mitgliedschaft zu den 
im jeweiligen Landesverband gültigen Konditionen 
über. 

Weitere Informationen zum BDK, zur Mitglied-
schaft und zu den Leistungen findest du online 
unter www.bdk.de 

   ...  12 Monate 
lang für € 0,00*

Liebe angehende Kriminalistinnen  
und Kriminalisten, 

Gehaltskürzungen, immer weniger Personal, Verlängerung der 
Wochen- und Lebensarbeitszeit und Streichungen bei Aus- und 
Fortbildung zerstören die Motivation und gefährden die Innere 
Sicherheit.

Der BDK stellt sich diesen Herausforderungen und setzt sich 
seit über 40 Jahren konsequent für die Belange der Kriminal-
polizei und für eine professionelle Kriminalitätsbekämpfung ein. 
Der BDK vertritt kompetent und konsequent die beruflichen und 
sozialen Belange aller Angehörigen der Kriminalpolizei, Beamte 
wie Tarifbeschäftigte. Der BDK setzt sich für die wirtschaftlichen, 
beruflichen, sozialen und kulturellen Interessen seiner Mitglieder 
ein. 

Der BDK kämpft für eine starke Kripo 

∙ im Gesamtgefüge der Polizei!

∙ mit dem ihr zustehenden Stellenwert innerhalb der Polizei !

∙ die fachlich qualifiziert, erfolgreich die in sie gesetzten  
Erwartungen erfüllen kann!

∙ die ausreichend Personal hat, um ihre vielfältigen Aufgaben 
sachgerecht wahrnehmen zu können!

∙ mit einem eigenständigen Berufsbild und der Möglichkeit  
der Direkteinstellung zur Kriminalpolizei!

∙ mit einer gerechten Bewertung und finanziellen Vergütung  
ihrer fachlichen Arbeit!

∙ die der Garant der erfolgreichen Kriminalitätsbekämpfung  
in Deutschland ist!

Der BDK ist eine aktive und attraktive Berufsvertretung und 
wächst ständig weiter. Auch unser „Rundum-Sorglos-Versiche-
rungs-Paket“, die hervorragenden Serviceleistungen, wie zum 
Beispiel Rechtschutz bei freier Rechtsanwaltswahl und Regress-
versicherung, z.B. bei Falschbetankung, sind überzeugende Ar-
gumente.

In anderen Polizeigewerkschaften befindet sich die Kripo in einer 
bedeutungslosen Minderheit und deshalb werden dort die spezifi-
schen Anliegen der Kriminalisten oft den Mehrheitsverhältnissen 
geopfert. Das ist beim BDK anders. 

Kriminalistinnen und Kriminalisten gehören in den BDK, 
denn wir sind die Vertretung der Kriminalpolizei!

Wir würden uns freuen, auch Dich bald beim BDK als neues Mit-
glied begrüßen zu dürfen. Lerne uns kennen! Der BDK wird auch 
weiterhin seine Ziele für die Kolleginnen und Kollegen und für die 
Kriminalpolizei engagiert und fachlich verfolgen und sich für eine 
professionelle und zukunftsorientierte Kriminalitätsbekämpfung 
einsetzen. Es gibt weiterhin viel zu tun. 

Begleite uns dabei und unterstütze uns bei unserer  
Arbeit durch Deine Mitgliedschaft im BDK. 

Studenten, jetzt könnt ihr  
  uns mal kennenlernen ...



Bund Deutscher Kriminalbeamter
Beitrittserklärung Schnuppermitgliedschaft

 Vom Landesverband auszufüllen:

  LV Wechsel LV Wechsel
 Mitgliedsnummer Mitgliedsnummer Mitgliedsnummer

 Erhebung ab Erhebung ab Erhebung ab

  (Monat | Jahr) (Monat | Jahr) 

 E INTRITTSFORMULAR
Name, Vorname, Titel (keine Dienstbezeichnung) Herr Frau geb. am: Eintritt am:

    (Tag | Monat | Jahr) (Monat | Jahr)
Straße, Hausnummer  PLZ, Ort

Dienstgrad Besold.-/Verg.-Gruppe Dienststelle Telefon

Telefon (privat) E-Mail

Ich habe davon Kenntnis genommen, daß der BDK meine Angaben zur Person im Rahmen der Mitgliederverwaltung  nach erfolgter Aufnahme entsprechend des 
Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) und anderer gesetzlicher Schutzvorschriften mittels elektronischer Datenverarbeitung bei der BDK-Bundesgeschäftsstelle und 
dem zuständigen Landesverband speichert. Die Satzung des Vereins ist mir bekannt und wird als verbindlich anerkannt.

 BDK-Mitglieder in der Ausbildungs- oder Studienzeit erhalten eine für die gesamte Ausbildungsdauer kostenlose Anwartschaftsversicherung bei der 
Krankenversicherungsverein a. G. Für die Beantragung wird sich in den nächsten Tagen ein/e Mitarbeiter/in der mit mir in Verbindung setzen. Mit der 
Weitergabe meiner Daten an die zwecks Kontaktaufnahme bin ich einverstanden.

 Zur Anrechnung der vorangegangenen Mitgliedschaft bei einem Übertritt aus einer anderen Gewerkschaft im Sinne von §3 Nr. 1 und 3 der BDK-Bundessatzung 
füge ich den Nachweis des Zeitraums bei.

Ort, Datum Unterschrift

 E INZUGSERMÄCHTIGUNG
Hiermit erteile ich dem Bund Deutscher Kriminalbeamter die Vollmacht, ab dem 13. Monat meiner Mitgliedschaft bis auf Widerruf den Mitgliedsbeitrag vom nach-
folgend benannten Konto im Lastschriftverfahren abzubuchen.

Geldinstitut BLZ Kontonummer

Ort, Datum Unterschrift

Nur ausfüllen, wenn der Antragsteller nicht mit dem Konto-Inhaber identisch ist

Name, Vorname, Titel (keine Dienstbezeichnung) Herr Frau

 Unterschrift

 KÜNDIGUNG

Hiermit kündige ich, Name: ,Vorname: , geb. am: 

meine Mitgliedschaft in der/dem (bisherige Gewerkschaft/Verband) 

zum nächst möglichen Termin. Mein(en) Mitgliedsausweis       füge ich bei       ging leider verloren.

Ort, Datum Unterschrift

Landesverband:

Bezirksverband:

Ort, Datum Unterschrift/Stempel des LVs

Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen!

Bund Deutscher Kriminalbeamter  Bundesgeschäftsstelle

Poststraße 4-5 | D-10178 Berlin | Tel.: +49  (0) 30 – 24  63  04  50 | Fax: +49  (0) 30 – 2  46  30  45  29 | E-Mail: bdk.bgs@bdk.de | Internet: www.bdk.de 
Bankverbindung:  Deutsche Bank AG | BLZ 120  30  000 | Kto 180  07  138

STUDENT

A = Beamte/r T = Tarifbeschäftigte/r Teilzeit 25 % Teilzeit 50 % Teilzeit 75 %


